
За рік здійснено понад 90 моніторингових візитів до місць тимчасового перебування ВПО на Черкащині
Четвер, 07 березня 2024 16:02

  

Фахівці Черкаського обласного центру контролю та профілактики хвороб взяли участь у 
91 комісійному моніторинговому обстеженні
місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у територіальних громадах
області. Така робота спеціалістами Центру проводиться відповідно до Плану проведення
обстеження (моніторингу) дотримання санітарно-гігієнічних та протиепідемічних умов у
місцях тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб на 2023 рік,
затвердженого ОВА.

  

Під час таких візитів посилена увага приділялась вакцинальному статусу, моніторингу
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санітарно-гігієнічних, протиепідемічних умов, житлово-комунального стану,
санітарно-побутового забезпечення місць проживання внутрішньо переміщених осіб
тощо.

      

  

Загалом за рік було проведено 232 виміри параметрів мікроклімату. Відхилень від
встановлених нормативів не виявлено.
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Також відібрано та досліджено 156 проб питної води за санітарно-хімічними та
мікробіологічними показниками. З них у 
3 (4,0%)
пробах виявлено відхилення
за мікробіологічними показниками
(загальні коліформи та кишкова паличка) у місцях проживання ВПО Шполянської,
Христинівської, Катеринопільської та Звенигородської територіальної громади. У 
8 (10,1%) пробах виявлено відхилення за санітарно-хімічними показниками
, зокрема за вмістом нітратів та показником загальної жорсткості, у місцях проживання
ВПО Маньківської, Будської, Звенигородської, Тальнівської, Домантівської, Тимошівської
територіальної громади.

  

За результатами обстежень та лабораторних досліджень Державною установою
«Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони
здоров’я України» органам місцевого самоврядування, керівникам (власникам) об’єктів
були надані відповідні пропозиції та рекомендації щодо покращення умов проживання,
забезпечення якісною та безпечною питною водою в достатній кількості, проведення
необхідних профілактичних заходів як серед ВПО, так і серед місцевих жителів.

  

 3 / 6



За рік здійснено понад 90 моніторингових візитів до місць тимчасового перебування ВПО на Черкащині
Четвер, 07 березня 2024 16:02

  У ході моніторингових візитів у місцях тимчасового перебування ВПО фахівці Центрупроводили також просвітницьку роботу з профілактики гострих кишкових інфекцій тахарчових отруєнь, неінфекційних хвороб, ментального здоров’я, формування здоровогоспособу життя тощо.  Крім того, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 №930фахівці Центру разом із представниками Черкаської ОДА взяли участь у 10 комісійнихмоніторингових обстеженнях.  
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  Також спеціалісти Центру спільно з медичними працівниками первинних закладівохорони здоров’я, за підтримки органів влади та місцевого самоврядування провеликампанію з «наздоганяючої вакцинації» проти кору. У межах цієї кампанії середвнутрішньо переміщених осіб вакцинована 371 дитина, проти кору, краснухи,епідемічного паротиту та інших вакцинокерованих інфекцій, як це передбаченоНаціональним календарем щеплень.  Ускладнень санітарно-епідемічної ситуації, спалахів гострих кишкових інфекцій, харчовихотруєнь, пов’язаних із місцями тимчасового перебування як серед тимчасовопереміщених осіб, так і серед місцевих жителів, – не зареєстровано.  
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  Центром розроблений План проведення обстеження (моніторингу) дотриманнясанітарно-гігієнічних та протиепідемічних умов у місцях тимчасового перебуваннявнутрішньо переміщених осіб на 2024 рік.  ДУ «Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерстваохорони здоров’я України» продовжує моніторити умови проживання у місцяхтимчасового прихистку внутрішньо переміщених осіб та профілактувати виникненняускладнень санітарно-епідемічної ситуації.  
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